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 ASEGF CYCLOSPORT BUGEY
Compte rendu: réunion du 12 septembre 2016
Présents: Dominique Ambrassi - Pierre Besson - Jean-Francois Favellet – Pascal Fettet  – Ronald Lanuc - Patrick Ollier – Christian Périchon - Bernard Pruvôt - Gérard Rivière 
Absents:  Jean-Pierre Lacorre - Patrick Lafay - Bruno Laupen - Bernard Lausson - Paul Moustacakis – Alain Neckebrock - Gérard Ormières - Gabriel Poirot - Claude Pollier - Patrick Voron,

Petits rappels ;   

Le site Internet du club est consultable sous: asegfbugey.sportsregions.fr
Le site Internet de la FFCT  est consultable sous: Codepffct.ain.free.fr/
Le site CMCAS Bourg /ASEGF / Formulaires permet de récupérer les documents vierges 
Ordre du jour :
· Bilan Villibadoise 2016

· Randos à venir

· Equipements 2016 

· Sortie club

· Questions diverses
*****************
Villibadoise.
Le bilan est satisfaisant avec une progression des recettes de 300€ par rapport à 2015. 

Tout en ayant un peu moins de participants que l'année précédente, nous pouvons nous réjouir du succès de notre rallye: la plupart des clubs voisins n'ont pas eu autant de participants, sans parler de toutes les annulations en raison des mauvaises météo.

La villibadoise est une manifestation appréciée par tous les participants, ce qui doit nous encourager à poursuivre notre effort à nous investir à son organisation.

Randos.
Les randos pour les prochains week-end sont:

· le 17 septembre matin: randonnée Jonageoise (voir la PJ au CR)

· le 25 septembre matin: Cerdon/ vallée de l'Ain 

· le 25 septembre matin: Pont de Chéruy

· le 1er octobre après-midi: Rallye d'automne - Lagnieu

Sortie club

Nous adoptons le projet de faire une sortie club sur 2 ou 3 jours les 27, 28, 29 septembre.

Gérard se propose de regarder pour une destination type gîte, pas trop éloigné (Jura, Savoie, Hte Savoie...) 
Si vous êtes intéressé, dites-le dès réception de ce CR pour évaluer le nombre de participants,  
Equipements.

Quelques maillots et cuissards restent disponibles et il est demandé à chaque adhérent de faire le point des équipements en sa possession et de connaître ses éventuels besoins pour en faire la synthèse lors de l'assemblée générale et décider de l'opportunité d'une nouvelle commande. 

Questions diverses.

Le sujet principal de la réunion porte sur le rythme mené lors de nos sorties: beaucoup d'entre-nous hésitent à venir par crainte de subir une moyenne trop élevée et de «ramer derrière » tout au long de nos sorties de groupe. L'expérience montre que, même en étant vigilant, quoique l'on fasse, la balade se fait toujours au détriment du (ou des) moins entraîné(s) qui, même si le groupe l'attend, passe toute la sortie à fond pour essayer de gêner le moins possible les plus rapides: cette situation ne satisfait personne puisque il y a toujours ceux qui «rament» et sont dans la douleur et les autres qui attendent.

Il y a, de fait, les habitués qui roulent de façon régulière et qui, par leur entraînement, mènent un rythme assez soutenu sans effort mais il y a aussi les «occasionnels» qui ont moins de rythme et qui aiment rouler un peu plus cool; de plus, il y a les nouveaux adhérents qui, par ce biais, n'ont pas le temps de s'adapter. 

Pour que le club fonctionne, il est essentiel que chacun y trouve son compte. 

Il est impératif que nous nous adaptions à chacun de ces besoins.

Il est donc décidé que, dorénavant, les rendez-vous de nos sorties sont maintenus les mardis et jeudis à Pont de Chazey mais que, après le choix des parcours et quelques kilomètres de mise en jambes, les participants se scinderont en deux groupes distincts en fonction des «forces» en présence: nous veillerons à ce que personne ne reste seul, un groupe étant constitué d'au moins deux personnes. 

Prochaine réunion le 9 octobre à Ambérieu.
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