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Subvention ASEGF 534,00

Subvention ASEGF 533,00

ADHESION CLUB + LICENCES 697,00 845,50

EQUIPEMENT 1392,00 889,00

VIILIBADOISE

Alimentation 361,54 SPONSORS 350,00 solde positif

VCA 1646,00 1634,46

DIOIS 1066,65

Location gite 495,00

Véhicule 437,92

Courses 91,38

Taxe séjour 42,35

JURA 519,71

Location gite 320,00

Véhicule 105,60

Courses 94,11

DIVERS 76,79

Galettes 22,24

DON 51,45

Timbres 3,10

TOTAL 4113,69 4797,50

SOLDE Positif 683,81
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 ASEGF CYCLOSPORT BUGEY
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Compte rendu de l’assemblée générale du 19 novembre 2016
Présents : Dominique Ambrassi - Pierre Besson - Jean-Francois Favellet – Pascal Fettet - Jean-Pierre Lacorre - Patrick Lafay - Ronald Lanuc - Bernard Lausson - Paul Moustacakis - Gérard Ormières - Christian Périchon - Bernard Pruvôt - Gérard Rivière - Patrick Voron.
Invité : Wilfried Poller

Absents : Bruno Laupen - Alain Neckebrock -  Patrick Ollier - Gabriel Poirot - Claude Pollier
Petits rappels ;   
Le site Internet du club est consulstable sous :  asegfbugey.sportsregions.fr
Le site Internet de la FFCT  est consultable sous : codepffct.ain.free.fr/
Le site CMCAS Bourg /ASEGF / Formulaires permet de récupérer les documents vierges.

****
Ordre du jour :
· Bilan moral et sportif présenté par le président 

· Bilan financier présenté par le trésorier adjoint 

· Programme 2017…

· Tour de table

· Clôture de l’assemblée générale 

Pour rappel, le président précise que pour exister, le club doit être affilié à une fédération, FFCT ou autre et souhaite la bienvenue aux, peut-être, futur nouveaux adhérents.
Bilan moral et sportif.
« Allocution du président, Jean-François Favellet. »
Tout d'abord, je tiens a remercier la présence de la majorité des adhérents à cette AG . Pour ma part, comme vous savez, cette saison ne fut pas un grand cru ; j'ai mis le vélo entre parenthèse quelques mois, mais vous avez continué a assurer les sorties hebdomadaires et je vous en remercie. 

En plus, je voudrais remercier la présence d'un futur adhérent au club pour 2017…

Le club se compose d’un effectif de 19 membres dont 1 FFC, 6 FSGT, 12 FFCT, 13 ayants-droit et 6 extérieurs. Cette année 2016 a connu une activité réduite au niveau des sorties de printemps en raison des conditions météorologiques très médiocres en mai / juin. 
Festivités:

L’année a débuté pour le Club le 11 janvier par la traditionnelle galette des rois. Le traditionnel barbecue de mi-saison prévu le 23 Juin n'a pas eu lieu car beaucoup d'entre nous ne pouvaient être présents,
Séjours

1er / Luc en Diois: 11 Personnes ont participé au séjour d’une durée de 6 jours du 12 au 18 Juin. 500 km ont été effectués avec une trêve en milieu de semaine à cause d'une météo capricieuse. Agréable région très montagneuse.
2eme / Prénovel: Une sortie de fin de saison a été réalisée les 27/28/29 Septembre dans le Jura. 9 membres du club étaient présents. De belles sorties organisées par Bernard dont il a le secret, une de 85, 135 et 60km pour finir toujours sous le soleil.
Rallyes FFCT et autres:

Baisse des participations à cause de la météo; une vingtaine recensée. Chiffre en baisse par rapport à l’an dernier. Par contre si vous allez faire une rando, n’hésitez pas à communiquer aux autres membres du club votre sortie, le but est bien de rouler à plusieurs et non seul. Deux collègues du club ont une licence course FSGT ils ont cumule une vingtaine de courses à eux deux.
Villibadoise 2016 :
Comme depuis une dizaine d’année, nous avons organisé  avec le VC Ambérieu et la mairie de Saint-Vulbas, une nouvelle édition de notre randonnée cyclotourisme et VTT pour la quatrième année. La rando VTT a été possible grâce au soutien de la section VTT de l’ASEGF. 271 participants (204 sur route et 67 en VTT) ont pu se régaler sur nos différents parcours, participation en hausse par rapport à 2015. 14 membres du Club ont portés à bout de bras cette organisation et joints leur énergie aux 4 autres bénévoles. Merci à tous et bravo pour votre travail. 
Sorties club hebdomadaires :
Le rythme de deux sorties par semaine (mardi, jeudi) fonctionne bien, la présence d’un groupe de six cyclos au minimum et douze maxi prouve que le club vit bien.

J’ai un vœu pour la saison à venir : j’aimerais bien que les adhérents s’investissent un peu plus dans la programmation de ses sorties, un responsable par mois ou autre.
Le kilométrage global parcouru par les adhérents qui ont bien voulu répondre, les autres se reconnaîtront, est de 80000 km; je savais que les coursiers n'aimaient pas avouer leur kilométrage au cas ou, par contre pour les cyclos je suis un peu plus surpris... merci a ceux qui ont pris le temps de répondre...
Réunions du Club:

7 réunions de Club ont été organisées, une moyenne de dix présents par séance.
Participation du Club aux instances de la CMCAS et de FFCT:
Nous avons participé aux AG de l’ASEGF à Bourg en Bresse et aux réunions du codep, L’AG Codep s’est déroulée le 12 novembre à Saint-Sorlin-en-Bugey. Principal faît marquant, pas beaucoup de volontaires pour le renouvellement des membres du comité directeur; sur quinze postes, huit candidats. Constat identique dans tous les clubs pour le renouvellement des adhérents, très peu de nouveaux et un vieillissement de la population FFCT. Autre fait marquant, l'AG de la ligue qui aura lieu le 26 novembre prochain avec la fusion des deux régions, Rhône-Alpes Auvergne: à suivre...
Équipements:
Les adhérents qui le désiraient ont pu acquérir a moitié prix un coupe-vent sans manche aux couleurs du club.
Pour conclure:
Ce fut une année bien remplie au niveau sportif et riche en activités diverses et variées. 

Deux axes de travail pour la saison a venir : 

La 1ère: la programmation des sorties hebdomadaires les mardis et jeudis , notamment en début de saison deux jours d'intervalle et cinq jours sans , mériterait de rééquilibrer les jours; soit lundi et jeudi ou mardi/vendredi: à suivre... 

La 2ème: déjà évoqué dans le compte-rendu de la réunion d'octobre , la constitution de deux groupes de niveau pour ces sorties afin que chacun puisse progresser à son rythme sans perdre de vue que seule l’assiduité permet cette progression. 

Une petite remarque personnelle: afin de préserver cette bonne ambiance dans les séjours club et en général, il faut que chacun veille à participer à la vie de groupe. 

Nous avons des finances saines et depuis trois saisons, le club est sur une dynamique de recrutement constante. Pour cette nouvelle saison 2017 nous devrions avoir avons encore quelques nouvelles recrues, comme quoi la persévérance et le sérieux finissent par être récompensés ….
Bilan financier.
Présenté par le trésorier, Dominique Ambrassi.
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Le bilan financier soumis au vote des adhérents a été adopté à l’unanimité. 
Tour de table:

Les membres réunis ce soir expriment globalement leur satisfaction sur la saison écoulée au sein de notre club.

Une discussion s'est amorcée sur la mise en place du fonctionnement à deux groupes qui sera testée dès le début de saison: ça demandera inévitablement un délai de mise au point et aussi, que chacun y mette du sien.

Election du Bureau :
En l’absence de nouvelle candidature, le nouveau bureau est constitué de la manière suivante:

· Président : Jean-Francois Favellet

· Vice – président; Patrick Lafay  (Correspondant sécurité).

· Secrétaire: Bernard Pruvôt

· Secrétaire adjoint : vacant

· Trésorier : Alain Neckebrock 

· Trésorier adjoint ; Dominique Ambrassi
L'assemblée générale s 'est terminée à 19 heures et a été suivi du traditionnel repas.
****
Dates à retenir…
Prochains rendez-vous, le lundi 9 janvier pour la galette des rois,
A cette occasion, nous validerons le calendrier pour l'année 2017.

Retenez que la villibadoise est programmée le 11 juin 2017.
Important : 
Pour les nouveaux licenciés, pensez à avoir un certificat médical lors de la réunion de janvier. De même pour ceux dont le certificat a atteint les trois ans (5 ans pour les moins de 60 ans).

Il nous faut la date de ce certificat pour la prise de licence à la FFCT.
*****
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