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 ASEGF CYCLOSPORT BUGEY








Compte rendu : réunion du 6 février 2017








Présents : Dominique Ambrassi - Pierre Besson - Jean-Pierre Borjon - Jean-Francois Favellet – Pascal Fettet - Patrick Lafay - Ronald Lanuc – Bruno Laupen - Paul Moustacakis - Patrick Ollier – Gérard Ormières - Christian Périchon - Gabriel Poirot – Wilfried Poller - Bernard Pruvôt - Gérard Rivière -  Patrick Voron.





Excusés : Jean-Pierre Lacorre – Alain Neckebrock - Claude Pollier.








Petits rappels ;   


 


Le site Internet du club est consultable sous :  asegfbugey.sportsregions.fr


Le site Internet de la FFCT  est consultable sous : Codepffct.ain.free.fr/   en sommeil !





Ordre du jour :





Sortie de printemps.


Équipements.


La Villibadoise.


CoDep


Questions diverses.








Sortie de printemps 2017.





Les dates proposées pour notre semaine cyclo de printemps étaient les semaines 20 (en mai) ou 24 (en juin) et les deux propositions de Dominique et Gérard R. sont Aiguines dans les Alpes de Haute Provence ou Le Barcares dans les Pyrénées orientales.





Après vote, comptage (et re-comptage), le choix se porte sur la semaine 20 à Aiguines : départ le dimanche 14 mai, retour le samedi 20 mai.


Onze participants se sont signalés ; sauf erreur, il s'agit de Dominique Ambrassi, Pierre Besson, Jean-Francois Favellet, Jean-Pierre Lacorre, Patrick Lafay, Ronald Lanuc, Patrick Ollier, Christian Périchon, Bernard Pruvôt, Gérard Rivière, Patrick Voron.


L'horaire de départ sera affiné d'ici mai.


Dominique procède à la réservation des logements, 


Christian se renseigne sur la disponibilité du véhicule du VCA et de la remorque, 


Bernard réserve la restauration pour les soirs.








Équipements.





Cinq membres sont intéressés par un nouveau maillot. Le bureau s'est prononcé sur un remplacement naturel du maillot après cinq années et une participation du club à hauteur de 50% pour les remplacements avant cinq années révolues.


Nous veillerons à faire la commande des équipements d'hiver avant l'été afin d'en disposer en début d'automne.





Villibadoise.





Notre équipementier « CRES » nous octroie 50€ en temps que sponsor.


Pour la prochaine réunion, nous devrons connaître le nom des autres sponsors : nous devons d'ors et déjà démarcher. C'est nécessaire pour la conception de la plaquette d'information.








CoDep.





Pour rappel, le CoDep est la contraction du comité départemental de notre fédération, la FFCT.


Actuellement, cette structure vit au ralenti suite à la démission de certains membres et à leur non-remplacement et serait en « restructuration ».


En attendant, nous déplorons l'absence de calendrier synthétique des manifestations de l'année que le CoDep nous fournit habituellement en début d'année : nous n'avons donc aucune vue sur les dates et les lieux des futures randonnées programmées dans notre département.








Questions diverses.





La saison commence difficilement en raison d'une météo hivernale qui est, somme toute, normale mais est compensée par un nombre croissant de participants : nous étions douze jeudi dernier et c'est très encourageant.





Le fait qu'un groupe aussi important gêne la circulation des autres usagers automobilistes est admise, surtout pour les dépassements ; néanmoins, l'effet de groupe concourt à une meilleure sécurité individuelle, les véhicules prenant souvent plus de précautions que lorsque nous roulons en petit nombre.


A nous d'être conscient de cette gêne et de la limiter au maximum en étant disciplinés : restons bien à droite, évitons d'être à plus de deux de front et veillons à faciliter notre dépassement. Et privilégions les petites routes où la circulation est moindre.

















Prochaine réunion le 6 mars à Ambérieu.


Horaire précisé lors de la convocation.








