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Subvention ASEGF 1135,00

ADHESION CLUB + LICENCES 667,00 957,50

EQUIPEMENT 910,20 282,00

VIILIBADOISE 382,19 SPONSORS 450,00

VCA 1716,00

AIGUINES 1155,48

Location gite 362,00

Véhicule IK / Essence / Péage 679,62

Courses 88,66

Taxe séjour 25,20

JURA 553,80

Location gite 303,00

Véhicule IK 250,80

DIVERS 378,73

Galettes Biscuits pour réunion 92,90

Barbecue 70,48

Participation du club aux randos 132,00

IK réunion 53,20

Timbres Encre  30,15

TOTAL 4047,40 4540,50

SOLDE  Positif 856,10 avec le reste de la subvention ASEGF

SOLDE DU COMPTE CHEQUE 3103,96 avec le reste de la subvention ASEGF

SOLDE DU LIVRET A  2092,99

Argent disponible au 18/11/17 5196,95
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 ASEGF CYCLOSPORT BUGEY
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Compte rendu de l’assemblée générale du 25 novembre 2017
Présents : Dominique Ambrassi - Pierre Besson – Jean-Pierre Borjon - Jean-Francois Favellet – Pascal Fettet - Jean-Pierre Lacorre - Ronald Lanuc - Paul Moustacakis - Gérard Ormières - Patrick Ollier - Christian Périchon - Gabriel Poirot - Claude Pollier - Wilfried Poller - Bernard Pruvôt - Patrick Voron.
Absents :  Patrick Lafay - Bruno Laupen - Gérard Rivière - 
Petits rappels ;   
Le site Internet du club est consulstable sous :  asegfbugey.sportsregions.fr
Le site Internet de la FFCT  est consultable sous : codepffct.ain.free.fr/
Le site CMCAS Bourg /ASEGF / Formulaires permet de récupérer les documents vierges.

****
Ordre du jour :
· Bilan moral et sportif présenté par le président 

· Bilan financier présenté par le trésorier adjoint 

· Tour de table

· Clôture de l’assemblée générale 

Bilan moral et sportif .
Présenté par le président, Jean-François Favellet.
Avant de commencer cette séance je voudrais commencer par une triste nouvelle : Pascale, l’épouse de Patrick, est décédée hier des suite d'une longue maladie. Nous lui présentons nos sincères condoléances.
Ensuite je tiens à remercier la présence de la majorité des adhérents à cette AG, votre assiduité est une récompense pour les membres du bureau qui œuvrent au bon fonctionnement du club. Un petit mot d'abord pour Bernard qui a eu un début de saison perturbé par des ennuis de santé résolus depuis ; une pensée pour Gérard qui va retrouver son coup de pédale ravageur avec sa hanche toute neuve... 

Le club se compose d’un effectif de 21 membres dont 1FFC / 6FSGT /14 FFCT, 14 ayants droit et 7 extérieurs. Je voudrais remercier Didier qui a rejoint notre groupe en fin de saison et s'est bien intégré a la vie du club, sans oublier Jean-Pierre & Wilfried qui ont entamés la saison et se sont rapidement adaptés...
Festivités : 

L’année a débuté pour le club le 9 janvier par la traditionnelle galette des rois. le barbecue de mi-saison le 22 Juin a eu un franc succès avec la participation des collègues de la section VTT , un bon moment festif et convivial...
Séjours 

1er/ Aiguines -Sainte Croix  : 10 Personnes ont participé au séjour d’une durée de 6 jours du 18 au 24 Juin. 400 km effectués avec des paysages magnifiques, des dénivelés conséquents, une petite baisse de régime en milieu de semaine pour notre collègue Patrick due a des ennuis gastriques, une restauration au top, des parcours à couper le souffle concoctés par Bernard, un peu de tourisme pour se détendre ,,,, encore un bon cru ,,, 
2eme/ Une sortie de fin de saison a été réalisée les 11/12/13/14/ Septembre à Prénovel dans le Jura ; 7 membres du club étaient présents. Une météo capricieuse ne nous a pas permis de faire de grosses sorties, le gîte n’était pas top, une nouvelle fois le collègue Patrick a dû nous quitter en milieu de semaine à cause d'une fâcheuse nouvelle : dommage car la région est propice au belles randos, nous sommes rentrés le jeudi, soit un jour plus tôt : le seul point positif est que nous avons pu revisiter le tarot autour de quelques bières ,,,,
Rallyes FFCT et autres : 

Hausse des participations, grâce à une météo clémente une quarantaine recensées. Par contre, si vous allez faire une rando, n’hésitez pas à communiquer aux autres membres du club votre sortie, le but est bien de rouler à plusieurs et non seul. Deux collègues du club ont une licence course FSGT ; ils ont cumulé une vingtaine de courses à eux deux,
Villibadoise :
Comme depuis une dizaine d’année, nous avons organisé avec le VC Ambérieu et la mairie de Saint-Vulbas une nouvelle édition de notre randonnée cyclotourisme et VTT pour la cinquième fois. La rando VTT a été possible grâce au soutien de la section VTT de l’ASEGF. 312 participants ; 257 sur route et 55 en VTT ont pu se régaler sur nos différents parcours, participation en hausse par rapport à 2016. 17 membres du club ont portés à bout de bras cette organisation. Merci à tous et bravo pour votre travail. 
Sorties club hebdomadaires ;

Cette année a vu une activité très soutenue au niveau des sorties hebdomadaires, une soixantaine de programmées environ, la météo ayant été très favorable, peu de pluie pour beaucoup de soleil,,, toujours autant de participants malgré le changement de programmation, soit les lundi et jeudis après-midi. 

L’expérimentation de groupes A et B n'a pu se faire mais globalement tout le monde a su faire un effort afin de garder une homogénéÏté de groupe...

A noter, une chute spectaculaire et très lourde de Pierre lors d'un retour de sortie, grosse frayeur et quelques semaines sans vélo.

J’ai un vœu pour la saison à venir : j’aimerais bien que les adhérents s’investissent un peu plus dans la programmation de ces sorties, je me suis occupé de celles de cette saison, je ne désire pas refaire celle qui suit, un responsable par mois ou   autre,Wilfried a émis des propositions notamment la programmation des sorties avec un logiciel doodle : il pourra nous en parler en fin d'AG.
Le kilométrage global parcouru par les adhérents est de : 85000 km, la majorité ayant communiqué leur bilan, les autres n'ont pas effectué beaucoup de sorties pour des raisons diverses donc peu de km à déclarer.   
Réunions du Club : 

8 réunions de Club ont été organisées avec une moyenne de dix présents par séance.
Participation du Club aux instances de la CMCAS et de FFCT : 
Nous avons participé aux AG de l’ASEGF à Bourg en Bresse et aux réunions du codep, L’ag  Codep s’est déroulé le 4 novembre à Bourg en Bresse : principal fait marquant, le renouvellement des membres du comité directeur, deux volontaires pour intégrer le bureau, du mieux par rapport à l’année dernière. Constat identique dans tous les clubs, le renouvellement des adhérents, très peu de nouveaux et un vieillissement de la population FFCT.

Un gros chantier en perspective, les licences 2018 avec trois formules : balade, rando et sport : des niveaux de couleurs pour les sorties et randos, j'ai demande à Bernard de se documenter sur le sujet. A suivre, le secrétaire du codep devait nous passer les infos présentées à l'ag mais non répertoriées sur le document remis en début de séance ; dommage...
Équipements : 
Les adhérents qui voulaient des équipements devaient se faire connaître, le problème est qu'il faut un minimum de 3 articles : pour les vestes thermiques, je n'ai que 2 demandes 
Pour conclure : Ce fut une année bien remplie au niveau sportif et riche en activités diverses et variées. 
Nous avons des finances saines et depuis trois saisons le club est sur une dynamique de recrutement constante, pour cette nouvelle saison 2018, nous espérons avoir avons encore quelques nouvelles recrues, comme quoi la persévérance et le sérieux finissent par être récompensés…
Bilan financier.
Présenté par le trésorier, Dominique Ambrassi.
La villibadoise
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SPONSORS 550,00

MATERIEL 12 Bombes Fluos 46,80

RAVITOS Courses 335,39

ASSURANCE 25,00

DEPLACEMENTS

Patrick/Domi:Traçage circuit 75,00

TOTAL 482,19 550,00

SOLDE  67,81
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Meximieux  BBC 50,00

CRES EQUIPEMENT 50,00

Ambérieu SPORT 2000  100,00

St Maurice de Gourdans GARAGE ROUSET 50,00

Tignieu OLBIKE GIANT 200,00

Meximieux  CARREFOUR MARKET 100,00

TOTAL 550,00

Villieu  BOULANGERIE  pain gratuit


Le bilan financier soumis au vote des adhérents a été adopté à l’unanimité. 
Les licences : point sur ce qui change en 2018.
Vélo Balade : 

cette formule, pensée pour une pratique douce et familiale permettra aux licenciés de participer aux événements FFCT et de bénéficier de l’assurance sans avoir besoin de fournir un certificat médical.

La formule Vélo Balade invite les licenciés à accéder aux parcours vert et bleu lors de leurs randonnées ou événements FFCT. Cette cotation reste une valeur indicative. Chacun est libre du choix de ses circuits selon sa propre capacité.

le certificat médical n’est pas nécessaire. Cependant il est important de consulter régulièrement son médecin, de suivre ses préconisations et de respecter les conseils sur les cotations de difficulté des circuits.

Vélo Rando (qui nous concerne!): 
idéale pour une pratique régulière du cyclotourisme, cette formule convient aux licenciés qui ont l’habitude de rouler sur toutes distances. Elle donne accès à toutes les manifestations fédérales.

le certificat médical est obligatoire lors de l’affiliation. Il est ensuite à renouveler tous les 5 ans. Chaque année intermédiaire, le licencié doit remplir un auto-questionnaire (confidentiel, qu’il doit conserver). S’il répond oui à l’une des questions, le certificat médical doit être renouvelé avant la période de 5 ans.

Les licenciés ayant choisi la formule Vélo Rando doivent répondre aux questions de l’auto-questionnaire chaque année pour évaluer leur état de santé et leur aptitude à pratiquer le cyclotourisme. S’ils répondent non à toutes les questions à chaque renouvellement, ils devront simplement renouveler leur certificat médical 5 ans après leur affiliation. En revanche, s’ils répondent oui à l’une des questions, ils devront consulter leur médecin et faire renouveler leur certificat médical.

Le club ne doit pas récupérer les auto-questionnaires remplis par ses licenciés. L’auto-questionnaire est un document confidentiel. Le licencié doit donc le remplir et le conserver chez lui.


Vélo Sport : 
cette formule, identique à la formule Vélo Rando, ajoute la possibilité de participer, en plus des événements cyclotouristes, à des cyclosportives (donc hors FFCT). 

Le certificat médical est obligatoire et à renouveler chaque année
Les formules Vélo Rando et Vélo Sport permettent de bénéficier de la garantie « Décès suite à un AVC/ACV ». Le montant varie selon la justification ou non d’un test à l’effort datant de moins de 2 ans. La formule Vélo Balade ne donne pas accès à cette garantie, du fait de l’absence de certificat médical.

Pour faciliter le contrôle de la validité des certificats médicaux de vos licenciés, une extraction de la liste de vos licenciés avec la date de fourniture des certificats médicaux sera à votre disposition dans votre espace fédéral.

Le club doit conserver l’ensemble des certificats médicaux remis par ses licenciés. Pour les Membres Individuels, le certificat est à envoyer au siège de la FFCT, qui le conservera

Les 3 formules de licence Vélo Balade, Vélo Rando et Vélo Sport ne s’appliquent pas à la licence fin de saison cette année. Pour les licenciés inscrits entre le 1er septembre et le 30 novembre 2017, rien ne change pour l’instant. Le changement se fera lors de leur réinscription gratuite en janvier 2018 : à ce moment-là, ils devront vous préciser la formule à laquelle ils souhaitent souscrire.
Pour la formule Vélo Rando ils devront signer l’attestation sur l’honneur liée à l’auto questionnaire de santé et pour la formule Vélo Sport, fournir un certificat médical de non contre-indication (CMNCI) à la pratique du cyclisme en compétition.
Le président de club est libre d’organiser l’activité de son club avec son bureau. Les formules Vélo Balade et Vélo Sport peuvent être considérées comme des options.
Toutefois la formule vélo Balade est un moyen d’accueillir les débutants et constitue un signe de la volonté d’accueil du club. Cette formule est aussi destinée aux conjoints souhaitant participer à des séjours organisés par le club, ainsi qu’à des adhérents ayant des problèmes de santé qui souhaitent rester en contact avec le club en prenant une licence alors qu’il leur serait difficile d’obtenir un certificat médical.

Election du Bureau :
Le bureau est démissionnaire. Chacun accepte cependant à poursuivre son mandat pour 2018.

En l’absence de nouvelle candidature, le nouveau bureau est constitué de:

· Président : Jean-Francois Favellet

· Vice – président; Patrick Lafay  (Correspondant sécurité).

· Secrétaire: Bernard Pruvôt

· Secrétaire adjoint : vacant

· Trésorier : Gabriel Poirot

· Trésorier adjoint ; Dominique Ambrassi
Wilfried Poller se propose de participer à l'animation du site asegfbugey.sportsregions.fr
Gaby lui donnera un accès « animateur ».
L'assemblée générale s 'est terminée à 19 heures et a été suivi du traditionnel repas.
****
Dates à retenir…
Prochains rendez-vous, le lundi 8 janvier pour la galette des rois,
A cette occasion, nous validerons le calendrier pour l'année 2018.

Retenez que la villibadoise est programmée le 9 juin 2018.
*****
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