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 ASEGF CYCLOSPORT BUGEY











Compte-rendu de l’assemblée générale du 1er décembre 2018








Présents : Dominique Ambrassi - Pierre Besson – Jean-Pierre Borjon - Jean-Francois Favellet – Pascal Fettet - Jean-Pierre Lacorre - Patrick Lafay - Ronald Lanuc - Paul Moustacakis - Patrick Ollier - Christian Périchon - Bernard Pruvôt -  Gérard Rivière - Patrick Voron.








Absents :  Philippe Coulon - Gérard Ormières - Gabriel Poirot - Claude Pollier - Wilfried Poller.








Petits rappels ;   


 


Le site Internet du club est consulstable sous : asegfbugey.sportsregions.fr


Le site Internet de la FFCT  est consultable sous : https://ffcyclo.org/


Le site CMCAS Bourg /ASEGF / Formulaires permet de récupérer les documents vierges.








****





Ordre du jour :





Bilan moral et sportif présenté par le président 


Bilan financier présenté par le trésorier adjoint 


Tour de table


Clôture de l’assemblée générale 






































Bilan moral et sportif .


Présenté par le président, Jean-François Favellet.





Tout d'abord, je tiens à remercier la présence de la majorité des adhérents à cette AG : votre assiduité est une récompense pour les membres du bureau qui ?uvrent au bon fonctionnement du club... Un petit mot d'abord pour Bernard qui a eu un début de saison perturbé par des ennuis de santé, résolus depuis ;un petit message d'encouragements pour Gaby qui vient de traverser une rude épreuve, un au-revoir à Gérard Ormières qui ne souhaite pas renouveler son adhésion car il n'arrive pas rouler régulièrement mais, néanmoins, a trouvé que le club fonctionnait bien.


Le club se compose d’un effectif de 20 membres dont 1 FFC/6 FSGT/13 FFCT. 14 sont ayants droit et 6 sont extérieurs.





Festivités :


L’année a débuté pour le Club le 8 janvier par la traditionnelle galette des rois. Le barbecue de mi-saison prévu le 22 Juin n'a pu se faire à cause de nombreux absents à la date prévue et la sortie d'automne se s'est pas faite non plus pour les mêmes raisons.





Séjours :


le seul/ Murol : 11 Personnes ont participé au séjour d’une durée de 5 jours du 11 au 16 Juin. 400 kms ont été effectués dans des paysages magnifiques, des dénivelés conséquents, mais un temps très capricieux,.. de la casse pour le président la veille de son retour... Un resto sans pareil réservé par Pierre nous a réconcilié avec la météo...


Une sortie dans le beaujolais : cinq membres du club ont participé à cette journée organisée par Pascal, un beau parcours et bon resto le midi avec les épouses.


Une sortie sur le parcours de la villibadoise organisée par Dominique : cinq participants aussi et resto le midi.





Rallyes FFCT et autres : 


Hausse des participations, grâce à une météo clémente une soixantaine recensées et quatre cyclosportives ; les plus assidus sont Jean-Pierre Borjon, Willy, Patrick Voron et votre serviteur. Par contre si vous allez faire une rando, n’hésitez pas à communiquer votre sortie aux autres membres du club, le but est bien de rouler a plusieurs et non seul. Je rappelle que la tenue du club est obligatoire pour ceux qui souhaitent se faire rembourser, Deux collègues du club ont une licence course FSGT : ils ont cumulé vingt six courses à eux deux, dont 2 victoires pour Dominique.





Villibadoise : 


Comme depuis un long bail maintenant, nous organisons avec le VC Ambérieu et la mairie de Saint Vulbas notre randonnée cyclotourisme et VTT pour la sixième fois. La rando VTT a été possible grâce au soutien de la section VTT de l’ASEGF. 289  participants ; 225 sur route et 64 en VTT ont pu se régaler sur nos différents parcours, participation en légère baisse par rapport à 2017. 18 membres du Club ont portés à bout de bras cette organisation. Merci à tous et bravo pour votre travail. 





Sorties club hebdomadaires : 


Cette année a vu une activité très soutenue au niveau des sorties hebdomadaires, une soixantaine de programmées environ, la météo étant très favorable, peu de pluie pour beaucoup de soleil... toujours autant de participants malgré le changement de programmation, soit les lundis et jeudis après midis.


J’ai un v?u pour la saison à venir : j’aimerais bien que les adhérents s’investissent un peu plus dans la programmation de ses sorties. Je me suis occupé de celles de cette saison, je ne désire pas refaire celle qui suit.


J'ai aussi un autre v?u, c'est toujours la prise de relais ; comme le vent est toujours présent dans nos sorties , il serait temps que l'on mette en application cette pratique si simple et si efficace quand elle est bien faite : le maximum de participants doit prendre son relais sans accélèrer et à droite si possible, le premier de cordée doit   s'écarter légèrement afin de faciliter le relais , ensuite ceux qui ne sont pas biens sautent les relais et restent derrière, Je vois trop souvent des gens qui prennet peu de relais et lorsque le vent est plus favorable passent devant en accélèrant sans abriter celui qui est devant : de grâce, faites un effort , il y va de la sécurité et du bien-être de tous...


Le kilométrage global parcouru par les adhérents est de 105000 km. La majorité ayant communiqué leur bilan, les autres n'ont pas effectués beaucoup de sorties pour des raisons diverses, donc peu de km a déclarer.





Réunions du Club : 


9 réunions de Club ont été organisées, une moyenne de dix présents par séance. Lors de la derniere réunion d'octobre nous avons innové avec un casse-croute pour finir ; ce moment convivial fut apprécié de tous ,





Participation du Club aux instances de la CMCAS et de FFCT : 


Nous avons participé aux AG de l’ASEGF à Villefranche et aux réunions du codep, L’AG  Codep s’est déroulée le 10 novembre à Villars les dombes : principal fait marquant, le renouvellement des membres du comité directeur , deux volontaires pour intégrer le bureau , du mieux par rapport à l’année dernière. Constat identique dans tous les clubs , le renouvellement des adhérents , très peu de nouveaux et un vieillissement de la population FFCT, le correspondant de la ligue Rhône Alpes Auvergne, Mr.Puech, a insisté sur la différence des tarifs des randos à appliquer entre  FFCT et les autres fédérations et préconise même d'augmenter l'écart !...





Équipements : 


Nous avons re-commandé des maillots et cuissards afin de répondre à la demande. Certains adhérents ont pu se procurer un deuxième cuissard à moindre coût. Si certains veulent des équipements d'hiver, prière de se faire connaître , le problème est qu'il faut un minimum de 3 articles.





Pour conclure, ce fut une année bien remplie au niveau sportif et riche en activités diverses et variées. 


Nous avons des finances saines et depuis trois saisons, le club est sur une dynamique de recrutement constante. Pour cette nouvelle saison 2019, nous espérons avoir encore quelques nouvelles recrues, comme quoi la persévérance et le sérieux finissent par être récompensés….








Le bilan moral a été approuvé à l’unanimité. 




















Bilan financier.


Présenté par le trésorier, Dominique Ambrassi.
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Le bilan financier soumis au vote des adhérents a été adopté à l’unanimité.











Election du Bureau :





Le bureau est démissionnaire.


Pour 2019, Patrick Lafay se retire et Pierre Besson se propose.


Le nouveau bureau est constitué de:





Président : Jean-Francois Favellet


Vice – président : vacant





Secrétaire: Bernard Pruvôt


Secrétaire adjoint : vacant





Trésorier : Dominique Ambrassi


Trésorier adjoint : Pierre Besson











Questions diverses :





Rouler en groupe doit nous inciter à être plus vigilants à respecter les autres véhicules : nous devons faire l'effort de nous discipliner et rester le plus à droite possible. Par principe, restons en file indienne sur les routes plus importantes que nous sommes parfois amenés à emprunter.





Pour la sortie de printemps, nous avons à choisir entre les semaines 20, 21 et 23. La semaine 23 étant coincée entre l'ascension et la pentecôte, elle paraît plus compliquée à envisager, il vaut mieux se recentrer sur la période de mai.


Pour mémoire, la semaine 20 correspond du 12 au 17 mai, la semaine 21 du 19 au 24 mai.


La semaine 23 est du 2 au 7 juin.


Chacun se prononcera sur sa préférence, notre choix sera arrêté lors de la réunion de janvier.


Chacun peut aussi regarder et proposer une destination (dans la région Drôme / Ardèche). 











L'assemblée générale s'est terminée à 19 heures et a été suivi du traditionnel repas.








****





Date à retenir…





Prochain rendez-vous, le lundi 14 janvier 2019 pour la galette des rois.





A cette occasion, nous validerons le calendrier pour l'année 2019, le règlement du club, ainsi que la semaine retenue pour notre séjour.





Retenez que la villibadoise est programmée le 15 juin 2019.
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